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TarTalomjegyzék helyeTT
Biztosan mindenkinek ismerősek 

Zelk Zoltán sorai: „Este jó, este jó, 
este mégis jó. Apa mosdik, anya főz, 
együtt lenni jó.” Kicsi fiam három-
éves kori spontán átirata: anya tusol, 
apa főz. Sokat nevettünk rajta, mert 
így az apára vonatkozó résznek nem 
volt valóságtartalma. De mint min-
den, ez is megváltozott. Most már 
Apa is főz. Jól főz. Eddig miért nem 
tette? Pedig nem dugtam el a tűzhely 
kulcsát. Finomat főz, mi pedig jóízű-
en, dünnyögve fogyasztjuk, dicsérő 
szavak kíséretében. A főzés így nem-
csak a családnak jó, hanem az önbe-
csülésnek is. A munka, s az azt kö-
vető eredmény jó az ember lelkének. 
Ezt az is tudja, aki a szoba mélyéről 
fél pillanatra csupán, a szeme sarká-
ból is csak lopva lesi a napsütést, míg 
mások épp a napbarnított bőr pro-
jektjén dolgoznak. Nem mindenki-
nek adatik ugyanaz. Aki tanul, eset-
leg vizsgára, lapzártára, gyereknapra, 
könyvbemutatóra, bármire készül, 
sokat áldoz a sikerért: időt, energiát, 
még több időt, még több energiát, 
lemondott találkozókat, meg nem 
tartott összejöveteleket, át nem aludt 
éjszakákat. Ám a végén, amikor min-
den összejön, s a csillagok is együtt 
állnak, kiderül, hogy megérte. Csak 
győzni kell erővel, kitartással. De mi-
ért fontos a siker? Miért hajt előre? 
Merthogy ösztönöz, az biztos. Kere-
kebbnek érezzük tőle a világot? Meg 
kell tennünk, mert tartozunk vele 
magunknak, a munkaadónknak és a 
sok embernek, aki számít ránk. Ez 
már elég indok, ugye? Aztán újabb és 
újabb területeken keressük a sikert. 
Rosszmájúak azt gondolhatják, hogy 
a „jobb későn, mint soha” kifejezést 
vesztesek találták ki önmaguk iga-
zolására. Pedig nem így van. Igenis 
mindent ki kell próbálni. Nyitott 
szemmel, szívvel járni, befogadni, 
próbálkozni, mert az élet annyi, de 
annyi lehetőséget kínál, csak lehet, 
hogy mi elmegyünk mellette egy 
„ah, nekem ez úgy sem menne” bá-
tortalan legyintéssel. Akkor mondok 
még egy közhelyet: minden megy, 
csak akarni kell. Legfeljebb a bökke-
nőt az okozhatja, ha nem tudjuk, mit 
is akarunk. Tizenévesen például oly 
nehéz eldönteni, merre tovább. Hogy 
is lehet felelősségteljesen pályát vá-
lasztani ilyen fiatalon? Mi is lenne 
a cél? Megtalálni azt, ami boldoggá 
tesz. Aki tudja, hogyan lehet, írja 
meg! Vigyázat! Az eredeti receptet 
keressük, nem holmi olcsó, nem mű-
ködő utánzatot! 

Futakiné Debreczeni Ilona

A trianoni békediktátum 92. évfordulóján a Puskás Gábor által készített és telepü-
lésünknek ajándékozott emléktáblát leplezte le Simon István Tamás polgármester 
és Zsigmond Károly iskolaigazgató a Dobozi Általános Iskola udvarán 2012. jú-
nius 4-én. Ezt a napot a Magyar Országgyűlés 2010-ben a nemzeti összetarto-
zás napjává nyilvánította. Ez alkalomból a település vezetői, Puskás Gábor és a 
Dobozi Általános Iskola nyolcadikos diákjai egy fát ültettek, majd az ünnepséget 

követően megkoszorúzták a polgármesteri hivatal falán található emléktáblát.

Léggömbök emelték magasba a vágyakat. (fényképezte: Dalmadi Sándor)

elmegyünk, merT nagyok vagyunk
Ide legalábbis nagyok…

„Kinőtt a szárnyunk, ez 
volt mit vártunk. 

Szabaddá váltunk, ki szól 
ránk, meddig szálljunk…” 

/Demjén Ferenc/
Valóban kinőtt a szárnyuk, ta-

lán már nem is most, de használni 
most kezdik. Legalábbis próbál-
gatnak repülni, ami persze nem 
mindig sikerül, időnként még 
útban van egy-egy „fal”, időnként 
még súrolnak egy-egy határt… 
De elindultak és támogatásra, út-
mutatásra még szükségük van, és 
persze ezt egyre kevésbé látják be. 
Egy állomás mögöttük van, még 

nem tudják, hogy ez volt a legfel-
hőtlenebb időszak az életükben, 
ez a nyolc év. „Kinek göröngyös, 
kinek nagyon sima volt. Ki több, 
ki kevesebb tudást halmozott ta-
risznyájába és úgy folytatja útját. 
Számunkra megnyugtató, hogy 
mindenki olyan tudást szerzett 
iskolánkban, ami elegendő a to-
vábblépéshez”- mondta ballagási 
beszédében Zsigmond Károly 
iskolánk igazgatója. Az általános 
iskola egy alapot ad, innen még 
tovább kell lépni, tovább kell ta-
nulni. Innen még bármi lehet, 

Zene, tánc és versek 
 színesítették a műsort. 

Három év eseményei elevenedtek 
meg a búcsúzáskor. 

Izgalmasan indult az óvodákban 
az idei ballagás és évzáró.

Ugyanis a Művelődési házban 
folyó munkálatok miatt az udvar-
ra terveztük az év egyik legfonto-
sabb eseményét.

Volt összedőlt pavilonunk, eső 
mosta főpróbánk, de szombatra 
minden jóra fordult.

Csodálatos napsütésben játsz-
hatták el a Bajcsy utcai ovisok 
a tizenkét hónap című mesét, 
melyet teletűzdeltünk szebbnél 
szebb versekkel, zenei és táncos 
betétekkel.

A vasárnap reggel további izgal-
makat hozott, de 10 órára ismét 
kisütött a nap. A Dobó utcai óvo-
dások megmutatták, hogy hiába 
mosta el az eső a főpróbájukat, így 
is nagyon ügyesen szerepeltek. A 
kicsik bűbájos bemutatkozása után 
a középsősök egzotikus bemutató-
ja következett, végül a nagyok azt 
mesélték el, hogy mi történt velük 
a három év alatt. Mindkét óvodá-
ban a nagycsoportosok búcsúzása 
zárta az eseményt.

a Mesekert Óvoda dolgozói 
(fénykép: Dalmadi Sándor)

Ballagás az óvodáBan

a doBozI TÚraPonT vendégeI 

emlékTáBla-avaTás

A Békéscsabáról érkező vendégek Doboz kül- és belterületén túráztak, 
ismerkedtek településünk értékeivel.

Lassan öt éve működik a 
Könyvtárunkban a „Túrapont”, 
melynek célja, hogy a településre 
látogatók kulturált helyen pihen-
jék ki útjuk fáradalmát, hiteles 
forrásokból tájékozódjanak a te-
lepülés és környékének látniva-
lóiról. Az utóbbi években egyre 
többször érkeznek vendégek, akik 
ezen szolgáltatásokon kívül Do-
boz múltjával is meg szeretnének 
ismerkedni. Így volt ez most is, 
vendégeink Békéscsabáról érkez-
tek, a Lencsési Közösségi Ház 
Természetjáró körének tagjai, ve-
zetőjük a sokunk által ismert és 
tisztelt Zsibrita Marika néni.

A Természetjáró kör tagjai reg-
gel 8.40-kor indultak Csabáról 
autóbusszal Szanazugig, ahonnan 
gyalogosan végigjárták a túraút-
vonalat Sámson várának érintésé-
vel egészen Dobozig. A rekkenő 
hőség kissé megviselte a részt-
vevőket, így a Könyvtár hűs falai 
közt tartott pihenő igazán jóté-
kony hatású volt. A könyvtárosok-
kal kiegészülve folytatódott a túra, 
árnyas fák közt haladva, igyekez-
tünk településünk nevezetessé-
geit épített és természeti értékeit 
bemutatni. Sétánk egyik fontos 

folytatás a 3. oldalon

folytatás a 3. oldalon



2 Dobozi Hírmondó 2012. július
léPések a keoP – 1.2.0/B10 – 2010-0065 

ProjekT éleTéBen
A KEOP-1.2.0/B/10-2010-0065 

azonosító számú „Doboz Nagy-
község csatornázásának és 
szennyvíztisztításának kiépítése” 
című projekttel kapcsolatos lakos-
sági fórumot rendezett a polgár-
mesteri hivatal azon ingatlantu-
lajdonosok meghívásával, akiknél 
a körgát közelsége miatt nem 
építhető ki a csatornahálózat. A 
megbeszélésen az érintett ingat-
lantulajdonosok tájékozódhattak 
arról, hogy ezen ingatlanok sem 
maradnak ki a beruházásból, csak 
más technikai megoldást fognak a 

kivitelezők alkalmazni. Az ingat-
lanokon zárt szennyvíztárolót épí-
tenek ki, melyekből a keletkezett 
szennyvizet a szennyvízhálózat 
majdani üzemeltetője fogja igény 
szerint elszállítani. Későbbiekben 
a díjszabásnál a tengelyen történő 
elszállítás nem fog az érintettekre 
plusz terhet róni. A megjelenteket 
a tervező cég képviselője tájékoz-
tatta arról is, hogy a későbbiek-
ben minden ingatlantulajdonost 
személyesen fel fognak keresni 
egyeztetés céljából. 

Megyeri Lajos községgazda 

TesTüleTI hÍrek
Legutóbbi, 2012. június 21-én 

megtartott ülésén két rendeletet 
alkotott meg Doboz Nagyközség 
Önkormányzata Képviselő-testü-
lete. Az elsővel a változó jogsza-
bályok követelményeit figyelem-
be véve a Képviselő-testület és 
Szervei Szervezeti-és Működési 
Szabályzatának módosítása tör-
tént meg. A módosítás indokául 
az szolgált, hogy a Nemzetiségek 
jogairól szóló törvény rendelke-
zései alapján az önkormányzat új 
együttműködési megállapodást 
kötött a Cigány Nemzetiségi Ön-
kormányzattal utóbbi munkájának 
segítésére. Ezt a megállapodást 
kellett az SZMSZ-be foglalni a 
törvény előírásának megfelelően. 
A másik rendeletet „az egyes ön-

kormányzati rendeletek módosí-
tásáról a közigazgatási bírsággal 
sújtható tiltott, közösségellenes 
magatartások meghatározásával 
kapcsolatban” címmel hozta meg 
a testület. Ebben az esetben arról 
van szó, hogy a korábban szabály-
sértésnek számító és egy törvényi 
változás miatt hatályon kívül he-
lyezett jogkövetkezményű cselek-
mények közül melyeket minősíti 
a képviselő-testület közigazgatási 
bírsággal sújtható tiltott, közös-
ségellenes magatartási formáknak. 

A képviselő-testület úgy dön-
tött, hogy elutasítja a Magyar 
Cukorgyártó és Forgalmazó Zrt. 
üzleti ajánlatát az önkormányzat 
tulajdonában álló részvények el-
adását illetően. Ugyancsak eluta-

sította a testület a Körösök Völ-
gye Akciócsoport Nonprofit Kft. 
működésiforrás-kölcsön biztosí-
tására vonatkozó kérelmét. Nem 
tudták támogatni a képviselők a 
Körösök Völgye Vidékfejlesztési 
Közhasznú Egyesület határozatát 
sem, amely a Doboz által fizeten-
dő éves tagdíjat több, mit 800.000 
forintban határozta meg.

Elfogadta viszont a testület Cost 
Consulting Kft. ajánlatát, amely a 
korábbinál olcsóbb telefonálási le-
hetőséget biztosít az önkormány-
zat és intézményei számára.

Polgármesteri fogadóóra és 
panasznap minden hétfőn.

Időpontot személyesen vagy a 268-
765-ös telefonszámon lehet kérni.

2012. május 21-én ült össze a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat

a doBozI CIgány nemzeTIségI ÖnkormányzaT hÍreI

Családi polgárőr nap

A Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat 2012. május 21-
én tartotta ülését. 

Nagy Istvánné vezető óvónő 
beszámolt az óvodás cigány gyer-
mekek óvodai neveléséről (beil-
leszkedés elősegítése, felkészítés 
az iskolára). A beszámolót elfo-
gadták, Zsigmond Károly elnök és 
Faragó Gábor képviselő megkö-
szönte a nemzetiségi önkormány-
zat tagjai nevében a beszámoló 
elkészítését és további sikeres 
munkát kívánt a továbbiakban is. 

A Dobozi Általános Iskolában 
folyó nevelő – oktató munkáról 

(felzárkóztatás, a cigányság törté-
netének és kultúrájának oktatása, 
a továbbtanulás helyzete, eredmé-
nyek-problémák) ifj. Zsigmond 
Károly iskolaigazgató készített 
beszámolót; távollétében Nagy 
Istvánné igazgatóhelyettes vett 
részt az ülésen. Zsigmond Károly 
elnök megköszönte a pedagógu-
soknak a gyermekek érdekében 
végzett munkát, ami által érvé-
nyesülni tudnak az életben. Meg-
köszönte továbbá a lényegre törő 
beszámoló elkészítését. 

A Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat tárgyalta a köz-

munka, a Start programban tör-
ténő foglalkoztatást. Zsigmond 
Károly elnök elmondta, örül an-
nak, hogy az önkormányzat lehe-
tőséget ad az emberek tanítására, 
s a mezőgazdasági munkára, hisz 
így később saját maguknak is meg 
tudják termelni a szükséges élel-
met ezzel az ismerettel. Az ilyen 
programok és pályázatok megírá-
sából is látszik, hogy szívén viseli 
a hivatal az itt élő emberek sorsát 
és a jobb megélhetés lehetőségét. 

A Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat együttműködé-
si megállapodást kötött Doboz 
Nagyközség Önkormányzatával. 

Baku Zoltán a KMB csoport 
vezetője elkészítette a dobo-
zi közrenddel, közbiztonsággal 
kapcsolatos beszámolót, melyet a 
képviselő-testület egyhangúlag el-
fogadott. Zsigmond Károly elnök 
megköszönte az előadónak a tájé-
koztató elkészítését és elmondta, 
örül annak, hogy Dobozon nem 
tapasztalható nagyszámú bűncse-
lekmény. Ami esetleg előfordul, 
abban a rendőrségi dolgozók sza-
bályszerűen eljárnak. 

Döntés született a cigány gyer-
mekeknek tervezett nyári progra-
mokkal kapcsolatosan is.

Futakiné Debreczeni Ilona

Doboz Nagyközség 2012-ben második alkalommal vett részt  
az Országos TE SZEDD akcióban!

ők is szedték

Idén is sikeres és eredményes 
volt a Te Szedd!, a résztvevők 
több ezer tonna szemetet gyűjtöt-
tek össze. Az Összefogás a tisz-
ta Magyarországért mozgalom 
keretében országszerte felvették 
az önkéntesek a kesztyűt, hogy 
szebbé, tisztábbá varázsolják a 
környezetet. Magyarország leg-
nagyobb hulladékgyűjtési akciója 
700 településen, összesen több 
mint 1500 helyszínen zajlott. A 
tapasztalatok azt mutatják, hogy 
ahol tavaly is szedtek szemetet a 
Te Szedd! önkéntesei, ott idén 
kevesebb volt a hulladék.

Az akciót közösen rendezte 
meg a Vidékfejlesztési Miniszté-
rium, a Belügyminisztérium, az 
Országos Hulladékgazdálkodási 
Ügynökség és az Országos Pol-
gárőr Szövetség. A rendezvény 
kiemelt támogatója az MTVA. 
A TeSzedd!-re ebben az évben 
is egyéni önkéntesek, vállalatok, 
önkormányzatok, iskolák és civil 
szervezetek jelentkeztek. Az ösz-
szefogás célja idén is a gazdátlan, 
elhagyott hulladékkupacok el-
tüntetése volt, A TeSzedd! 2012 
országos hulladékgyűjtő akció 
fővédnöke Fazekas Sándor vidék-
fejlesztési miniszter, szakmai irá-
nyítója pedig Illés Zoltán környe-
zetügyért felelős államtitkár.

Az akcióra előzetesen mintegy 
110 ezren regisztráltak, a gyűj-
tőpontokon pedig a becslések 
szerint körülbelül ugyanennyi 
önkéntes csatlakozott hozzájuk. 
Pontos adatok még nincsenek ar-
ról, hogy a résztvevők hány ton-
na szeméttől szabadították meg 
a környezetet, a becslések szerint 

az önkéntesek kitartó munkájá-
nak köszönhetően legalább 3 ezer 
tonna hulladék gyűlt össze.

A szelektivitás mértékének és 
az újrahasznosítás arányának nö-
velését tűzte ki célul a hulladékról 
szóló törvény, amely az Ország-
gyűlés előtt van – erről Illés Zol-
tán beszélt a TeSzedd! egyik fővá-
rosi helyszínén. A Vidékfejlesztési 
Minisztérium környezetügyért 
felelős államtitkára hangsúlyozta: 
a betétdíj bevezetésével azt szeret-
ne elérni a kormány, hogy ne érje 
meg az üveget eldobni. A lerakási 
járulék pedig azt ösztönzi, hogy 
minél kevesebb hulladék végezze 
a lerakókban, helyette az újrahasz-
nosítás kerüljön előtérbe.

Magyarország legnagyobb hul-
ladékgyűjtési akcióját a Vidékfej-
lesztési Minisztérium a Belügymi-
nisztériummal közösen szervezte, 
a rendezvény anyagi hátterét, a 
zsákok és kesztyűk beszerzését, 
az önkéntesek által összegyűjtött 
hulladék szakszerű begyűjtésének 
és lerakásának költségét ebben az 
évben az Országos Hulladékgaz-
dálkodási Ügynökség vállalta. A 
vízügyi igazgatóságok az Orszá-
gos Polgárőr Szövetség közremű-
ködésével idén 100 ezer pár mun-
kavédelmi kesztyűt és ugyanennyi 
zsákot osztottak szét országszerte 
az önkéntesek között. A TeSzedd! 
zsákokban összegyűjtött szemetet 
a helyi hulladékgyűjtéssel fogla-
kozó közszolgáltatók szállítják el.

A mozgalom tavaly indult út-
jára hagyományteremtő céllal, és 
Magyarország legsikeresebb civil 
akciója lett.
a Vidékfejlesztési Minisztérium Sajtóirodája

2012. június 23-án tartották a családi polgárőr napot. A rendezvényen megjutalmazták azokat a polgárőröket, akik 20 
éve segítik munkájukkal a településünk közbiztonságát. A jutalmakat átadta Simon István Tamás Polgármester, Cseke 

János a Békés Megyei Polgárőr Szövetség elnök helyettese, valamint Szabó János Dobozi Polgárőr egyesület elnöke.
A képen szerepelnek még: Szabó II. János, Szabó Jánosné, Dézsi László, Szabó Mihályné, Horváth István, Szabó II. 

Jánosné, Debreczeni Gábor, Benkő Péter.
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Fürdőzzünk biztonságosan!

még sok tudás szerezhető, de a 
megfelelő alapozásra lehet csak 
építeni. Az elballagó nyolcadi-
kosaink birtokában vannak eme 
alapnak, hiszen valamennyien 
felvételt nyertek középfokú intéz-
ménybe, 13 tanuló gimnáziumba, 
18 tanuló szakközépiskolába és 17 
tanulóból lehet a jövő szakmun-
kása. Innen azonban már egyre 
inkább a saját belátás, a szorga-
lom és az otthonról kapott buzdí-
tás és támogatás visz előbbre. És 
mivel „kinőtt a szárnyuk”, nem is 
mindig hallják a szülői szót, ezért 
időnként még le kell nyírogatni a 
szárnyvégeket. Emlékeim szerint 
ez olykor fájdalmas és igazság-
talannak tűnik, de előbb-utóbb 
rájövünk, hogy hasznos volt ama 
anyai jobb tenyeres, vagy egy kis 
szobafogság. És ahhoz, hogy a 
ballagási ünnepségen a felhők 
közé engedett, lufikra kötözött 
kívánságok teljesüljenek, kell az 
egyengetés, a tiltás-jutalmazás 
módszere.

Egy ballagás mindig a búcsúról 
szól, mindig valaminek a végét, 
lezárását jelenti. A nyolcadikosok 
nevében Szegedi Dominika be-
szélt, Ökrös Viktória pedig vers-

sel köszönt el a Dobozi Általános 
Iskolától. A helyüket, a „főnöksé-
get” átvevő hetedikesek érzéseit 
Lelóczki Éva tolmácsolta. 

Egy ballagás a pedagógusok, 
osztályfőnökök életében is egy 
szakasz lezárása, fájó büszkeség, 
ha lehet így fogalmazni. Megnőt-
tek, ezt a helyet kinőtték, és hadd 
higgyük, hogy volt részünk az 
épülésükben… Paukertné Marika 
sokunk szemébe könnyet csalt az 
általa előadott búcsúverssel, ami 
elsősorban a két búcsúzó osztály-
főnök, Futakiné Icu és Balogh 
Marika tanár néni szívéből szólt: 
„Te, aki szállsz fejem felett, ne fe-

lejtsd el az első leckét, a riadt, kez-
dő éveket.

S míg téged világűrbe von korunk 
süvítve, gondolj majd rám,

ki akkor is ott, lent leszek még, ott az 
iskolaudvaron.

Számon kopott szavak kopognak, s 
rovom a kört a megszokottat.

S mert az idő nem szekér, vénhedt, 
hanem rakéta - felragad,

ha találkozunk - megtörténhet - bil-
lentsd meg majd a szárnyadat...”

/Jobbágy Károly:  
Az elhagyott repülőtér/

Egy ballagás már a maga nemé-

ben is megható, búcsúzni mindig 
kicsit fájó, de várakozással teli is 
az új, a következő szakasz iránt. A 
nyolc éves kitartó munkát a dobo-
zi iskola sok éve jutalmazza, em-
lékplakett és pénzjutalom próbálja 
kifejezni a büszkeséget és köszö-
netet az eredményekért, a hírnév 
öregbítéséért. Ez évben a Dobozi 
Iskoláért Alapítvány emlékpla-
kettjét Debreczeni Réka és Szabó 
Edina kapták, az ő fényképük bő-
víti az „akikre büszkék vagyunk” 
fényképgyűjteményt. Pénzjuta-
lomban részesült: Balog Katalin, 
Dézsi Gergő, Kovács Anett, Ök-
rös Viktória. Gratulálunk nekik!

Ahhoz, hogy egy ballagás olyan 
legyen, amit már az előbbiekben 
leírtam, kell a megfelelő szerve-
zés és körültekintés. Köszönet 
érte Paukertné Marika és Turákné 
Adél tanár néniknek, valamint a 
hetedikes gyerekeknek. 

Kedves elballagottak! Igazgató 
úr Demjén Ferenc soraival búcsú-
zott Tőletek: „Használd a szár-
nyad, és repülj a nagyvilágnak…”

Én kívánom, hogy olyan magas-
latokba szálljatok, hogy elérjétek a 
felröptetett kívánságotokat!

Debreceni Hajnalka

Idén két osztályból összesen 48 tanuló ballagott a Dobozi Általános Iskolából. (Fényképezte: Dalmadi Sándor)

elmegyünk, merT nagyok vagyunk – Ide legalábbis nagyok… – folytatás az 1. oldalról a doBozI TÚraPonT vendégeI – folytatás az 1. oldalról

állomása volt a Dobozi Általános 
Iskola. A sulival nemcsak, mint 
épített örökséggel ismerkedtek 
meg, hanem a benne folyó okta-
tó munkáról is igyekeztünk képet 
adni a vendégeknek. Kisebb túlzás 
nélkül mondhatom, hogy nagy 
tetszést váltott ki az iskola techni-
kai felkészültsége, kulturált és igé-
nyesen kialakított előtere, termei, a 
nem rég készült falfestmények. A 
séta másik nagyon várt állomása a 
Katolikus Kápolna és Kripta volt, 
ahol Jeanne-Marie Wenckheim 
Dickens grófnő mutatta be Do-
boz „ékszerdobozát”. A grófnő 
örömmel mesélt családjáról , éle-
téről a résztvevőknek, akik egy 
csokor virággal köszönték meg 
a vendéglátó kedvességét. A ter-

mészetjáró kör tagjai elmondták, 
hogy bejárták már Európa számos 
katedrálisát, templomát, de ilyen 
gyönyörű építménnyel nagyon 
kevés alkalommal találkoztak. 

Bízom benne, hogy vendégeink 
jól érezték magukat Dobozon. 
Számomra és kollegáim számára 
is nagy-nagy élmény, ha idegene-
ket vezethetünk körbe a telepü-
lésen. Megmutathatjuk azokat az 
értékeket, melyekre igazán büsz-
kék lehetünk, jó érzéssel tölt el ha 
a rendezett kastélypark, a szépen 
renovált Kápolna a településün-
kön folyó civil életről számolha-
tunk be és a vendégek visszajel-
zéseiből azt szűrjük le, hogy jól 
érezték itt magukat.

Óréné Szabó Erzsébet

A nyár egyik veszélyforrását 
a szabadvizek, és a strandok je-
lentik. A fürdés tilalmát, vagy a 
veszélyes, fürdésre alkalmatlan 
helyeket “FÜRÖDNI TILOS!” 
táblával jelzik. Különösen veszé-
lyesek a bányatavak, az állandóan 
változó vízmélység és hőmérséklet 
különbség miatt. A folyóvizekben 
(folyók, vízfolyások, holtágak) és 
állóvizekben (mesterséges és ter-
mészetes tavak) fürödni csak azo-
kon a helyeken szabad, amelyek 
nem esnek tiltó rendelkezés alá, 
illetve kijelölt fürdőhelyek. Sza-
badvizek mentén a legbiztonsá-
gosabb a kijelölt fürdőhelyen tör-
ténő fürdőzés. Ezeket a helyeket 
szakemberek választják és jelölik 
ki. Ügyelni kell ezeken a helye-
ken, hogy a fürdőhelyet kijelölő 
bóják között történjen a fürdőzés.

Néhány jó tanács:
• Gyengén úszók csak sekély 

vízben fürödjenek!
• Ne fürödjön közvetlenül étke-

zés után, teli gyomorral!
• Szeszesitaltól befolyásolt, 

gyógyszer vagy kábító hatású más 
szer miatti bódult állapotban tar-
tózkodjon a fürdőzéstől!

• Napozás után testét zuhanyo-
zással, vagy más módon hűtse le, 
felhevült testtel soha ne menjen a 
vízbe!

• Lehetőség szerint ismer-
je meg a fürdésre igénybe venni 
kívánt vízterület sajátosságait, 
mederviszonyait, tájékozódjon a 
várható időjárásról és a segélyké-
rés módjairól!

• Szív- és érrendszeri-, légző-, 
továbbá mozgásszervi betegség-
ben szenvedők egyedül soha ne 
fürödjenek!

• Aki nem tud úszni, mély 
vízben ne használjon felfújha-
tó fürdőeszközt (gumicsónak, 
gumimatrac), azon lehetőleg ne 
aludjon el!

• Az úszóeszközök (vízibicikli, 
gumimatrac, illetve más felfúj-
ható eszköz) használata szin-
tén fürdésnek minősül, így ezek 
használatára is a fürdés szabályai 
vonatkoznak.

• Fürdőzők közelében úszóesz-
közöket használni csak úgy sza-
bad, hogy azok a fürdőzőket ne 
veszélyeztessék.

• Gumimatrac, vízibicikli hasz-
nálata során felhevült testtel nem 
szabad vízbe ugrani, és ne ugorja-
nak a vízbe anélkül, hogy előzete-
sen nem győződtek meg a meder 
mélységéről. Fejes-ugrás a sekély 
vízbe súlyos sérülést okozhat!

• A szélben elsodródott fürdő-
eszközök, felfújható vízi játék-
eszközök után ne ússzanak, mert 
életüket veszélyeztetik, ha ezt 
mégis megteszik és elsodródnak, 
maradjanak a felfújható eszkö-
zön, míg a segítség megérkezik, 
és ne hagyják el azt!

• Ha fázik, remeg a vízben, 
azonnal menjen ki a partra és 
törölközzön vagy szárítkozzon 
meg!

• Ismeretlen helyen ne ugorjon 
vízbe, ugyanis a vízfelszín alatt 
található és nem látható kövek, 
cölöpök, karók és egyéb tárgyak 
maradandó csigolya- és gerincsé-
rülést, rosszabb esetben akár ha-
lált is okozhatnak!

• Ha hínáros vízen kell átúszni, 
akkor azt a lehető legkisebb moz-
dulatokkal tegye!

• Ha az örvény lehúzza, ne ka-
pálózzon, a lélegzetét visszatartva 
várja meg, míg az örvény ereje 
érezhetően csökken és ússzon a 
felszínre!

• Hat éven aluli, továbbá úszni 
nem tudó 12 éven aluli gyermek 
csak felnőtt kíséretében fürödhet 
szabadvizekben.

• Az úszni nem tudó gyerme-
keknek mindenféleképp, de a jól 
úszóknak is célszerű a mentő-
mellény vagy mentő-gallér hasz-
nálata. Biztonságos a megfelelő 
méretű, nyakgallérral rendelkező 
mentőmellény.

• Gyermeket még a vízparton 
sem hagyunk felügyelet nélkül!

• Gyermek és ifjúsági csopor-
tok esetén a csoport vezetőjének 
a fürdőzők létszámának megfe-
lelő számú, úszni tudó és a vízi 
mentésben jártas felnőtt szemé-
lyekből figyelő és mentőőrséget 
kell állítania.

• Tizennégy éven aluli gyer-
mekek felnőtt felügyelete nél-
kül lehetőleg ne használjanak 
vízibiciklit. Arról még felügyelet 
mellett se ugorjanak vagy csúsz-
szanak a vízbe.

Hagyományőrző Foglalkozások az óvodában
A Művelődési Ház TÁMOP 

-3.2.11/10-1-2010-0015 „Művelő-
dő gyermekközösségek a szebb 
jövőért”- szemléletformálás a Kö-
rösök mentén című pályázata által 
óvodánk nagycsoportosai számára 
hagyományőrző foglalkozásokat 
tudtunk az elmúlt nevelési évben 
szervezni heti két alkalommal.

A gyermekek a foglalkozások 
során megismerkedtek a néptánc 
alapjaival. Tudnak kört alakítani, 
egyenletes tempóban körbejárni, 
zenére mozogni, helyes testtartás-
ban mozdulatokat végezni. Képe-
sek irányváltoztatásokra, ismerik 
a lezárás fogalmát, a dallamhang-
súlyt, a mondókaritmust. Oldal-
záró lépést, tovahaladó csárdást, 
páros forgást képesek eltáncol-
ni. Ismerik a cifra lépést, tudnak 
kis körből nagy körré, vagy egy 
körből kettővé alakulni. Meg-
ismertettem őket a Balázsolás, 
a Farsang, a Húsvét, a Pünkösd 
hagyományaival. Készítettünk 
busó álarcot, megismerkedtek a 
csuhéval, a szalmával, a gyékény-
nyel, azok felhasználási módjaival. 
Hagyományosan festettünk tojást 
Húsvétra, fűztünk gyöngyöt.

A program során alkalmunk 
volt bemutatkozni a Szüreti fel-
vonuláson, az „Egy hét a kultúra 

jegyében” című programsoroza-
ton, és Karácsony előtt előadtunk 
egy adventi összeállítást.

A nevelési év végén, 2012 jú-
niusában az egész évi munkák-
ból kiállítást rendeztünk, melyet 
az óvodai évzáró során, valamint 
az azt követő egy-két hétben a 
szülők és érdeklődők megtekint-
hettek. A mozgásos tevékenység 
eredményeként szintén az év-
zárón egy népi gyermekjátékot 
adunk elő, melyet megláthattak 
az évzárón megjelentek.

Az egész éves tevékenyke-
dés hatására a gyermekek ér-

deklődése a hagyományápolás 
irányába terelődött. Az elkészült 
munkák szépségétől növekedett 
sikerélményük, esztétikai érzékük 
fejlődött. A kész munkák megte-
kintése után a szülők szemlélete 
is változott, kinyílott érdeklődé-
sük a hagyományőrző tevékeny-
ségekre. A népi kismesterségek 
gyakorlása során felderítettük a 
tehetséges gyermekeket, akiknek 
lehetőségük lesz a Művelődési 
Házban tovább folytatni bárme-
lyik tevékenységet, melyhez ked-
vet éreznek.

a Mesekert Óvoda dolgozói

A nagycsoportos óvodások vettek részt  
a hagyományőrző foglalkozásokon.

A néptánc alapjaival is 
megismerkedtek a foglalkozások 

alkalmával.
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A kirándulás, a vadaspark, az együtt töltött nap  
hatalmas élményt jelentett a résztvevők számára

A Művelődési Ház TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0015 
„Művelődő gyermekközösségek a szebb jövőért” – 
szemléletformálás a Körösök mentén című pályázata 
által óvodánk nagycsoportosai számára ismét meg 
tudtuk szervezni a tanulmányi kirándulást a Szegedi 

Vadasparkba. Az útiköltséget a pályázat biztosította, a 
belépők árát pedig a Dobozi Óvodáért Alapítvány. A 
kirándulás mindig nagy élmény a gyerekeknek. Már 
maga az utazás nagy izgalmakat jelent felnőttnek és 
gyereknek egyaránt. Sok gyermek nem juthat el más 
módon ilyen kirándulásokra, ezért nagyon fontosnak 
tartjuk, hogy ezen túl is minden évben meg tudjuk 
valósítani ezt a programot. Az ott szerzett tapaszta-
latokat a gyermekek elraktározzák, később is hasznos 
lehet számukra. Nagyon fontos, hogy a lehető leg-
több mindent ne csak a könyvekből, hanem tapaszta-
lásból ismerjenek meg. Az együtt szerzett élmények 
ugyanakkor a közösségi érzéseket is erősítik bennük, 
mely legalább annyira fontos. Köszönjük a támoga-
tóknak és a kísérő felnőtteknek, hogy gyermekeink 
részesei lehettek idén is e kirándulásnak, valamint a 
szülőknek is a bizalmat, hogy aggodalmaik ellenére 
elengedik velünk őket.

a Mesekert Óvoda dolgozói

kIrándulás a szegedI vadasParkBa a gyerekek heTe 2012

Tomanek Gábor színművész zenés műsora igazi meglepetés volt az ovisok 
számára.

A jó időt kihasználva Szanazugba kirándultak az óvodások

A Dotto kisvonaton mindig vidáman telik az idő.

Idén is programokban, élmé-
nyekben gazdag hetet szervez-
tünk az ovisaink számára. 2012. 
június 4-től 8-ig tartott az immár 
hagyománnyá alakult hét, mely 
csak a gyerekekről szól, értük, 
nekik. A programok ingyene-
sek egytől-egyig, nehogy valaki 
anyagi okok miatt kimaradjon 
bármiből is. A Dobozi Önkor-
mányzat, a Művelődési Ház 
TÁMOP-pályázata, valamint a 
Dobozi Óvodáért Alapítvány tá-
mogatásával finanszíroztuk a hét 

eseményeit. Hétfőn ovimoziztak 
a gyerekek, kedden megnézhet-
ték a Napsugár bábszínház elő-
adását. Szerdán a Szegedi Vadas-
parkba kirándultak az iskolába 
menők, aki itthon maradt azok 
betekintést nyerhetett a rendőr-
ség munkájába a rendőrségi be-
mutatón. Csütörtökön Dotto vá-
rosnéző kisvonattal kirándultunk 
Szanazugba, ahol mindenki ki-
próbálhatta, hogy milyen komp-
pal átkelni a Körösön. Pénteken 
Tomanek Gábor és felesége, a 
Jókai színház művészei szórakoz-
tatták a gyerekeket. Fárasztó, de 
élményekben gazdag hét telt el, 
melyre biztosan sokáig fognak 
emlékezni a gyerkőcök. Köszön-
jük támogatóinknak, az óvoda 
dolgozóinak, hogy ilyen gazdag 
hetet tudtunk szervezni gyerme-
keinknek.

a Mesekert Óvoda dolgozói

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, 
hogy a napközis konyha zárva 
tartási idejének megfelelően a 

Mesekert Óvoda
2012. augusztus 13-31-ig  

tart zárva.
Megértésüket köszönjük!

a napsugár bábszínHáz előadása óvodásoknak

A Csacsifogat című előadásnak nemcsak nézői, 
hanem aktív résztvevői is lehettek a gyerekek.

A Művelődési Ház TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0015  
„Művelődő gyermekközösségek a szebb jövő-
ért”- szemléletformálás a Körösök mentén című 

pályázata által óvodásaink megtekinthették a 
Békéscsabai Napsugár Bábszínház Csacsifo-
gat című előadását. A gyerekek elbűvölve vettek 
részt a nem mindennapi értelemben vett inter-
aktív előadáson. A művészek magas igényű elő-
adást adtak elő, nem csökkentve annak értékét a 
móddal, mellyel magukkal ragadták a gyereke-
ket. Új fogalmat adtak az interaktivitásnak, kö-
szönjük, hogy végre olyan élményt kaphattunk, 
mely a gyermek figyelmét is leköti anélkül, hogy 
csökkentené az előadás művészi értékét. Kö-
szönjük továbbá a Művelődési Háznak, hogy a 
pályázat keretében az óvodásokra is gondoltak.

a Mesekert Óvoda dolgozói

szÍnjáTszó Találkozón járTunk

„Egyszer egy királyfi mit gondolt magában?” Kiderült az 
előadásból.

Az egerek és a macska meséje elevenedett meg a 
színpadon.

A XXI. Weöres Sándor Színjátszó Találkozót 
2012. május 19-én Mezőberényben rendezték meg, 
melyen iskolánk két műsorszámmal – a Maskarák 
és a Jeles napok szakkör egy-egy darabjával – képvi-
seltette magát. Mindkét szakkör a Művelődési Ház 
TÁMOP-3.2. 11/10-1-2010-0015 „Művelődő gyer-
mekközösségek a szebb jövőért”-szemléletformálás a 
Körösök mentén című pályázat jóvoltából működhet. 
A Maskarák szakkör tagjai – vezetőjük Illik Józsefné 
– Az egerek és a macska című mesét adták elő, mely-
lyel ezüst minősítést szereztek. A Jeles napok szak-
kör tagjai – felkészítőjük Paukertné Szabó Mária és 
Futakiné Debreczeni Ilona - az Egyszer egy királyfi 
című mese színpadra állításáért dicsérő oklevélben 
részesültek. 

 „A Maskarák szakkör - korábban Gilikoti - évek 
óta visszatérő szereplője a találkozónak, mindig fe-
lejthetetlen élményt jelent. Köszönettel tartozunk 
azoknak a szülőknek, akik segítettek a jelmezek elké-
szítésében, illetve elvittek minket a találkozó helyszí-
nére.” – mondta Illik Józsefné. 

Az idén alakult Jeles napok szakkör elsődleges célja 
az volt, hogy a gyerekeknek legyen rálátásuk a nem-
zeti ünnepekre, emléknapokra, azok jelentőségére, 
közösségformáló szerepére, illetve méltó műsorral 
készüljenek azokra; ám két ünnep között is szívesen 
készültek egy-egy új műsorszámmal. Így volt ez a 
színjátszó találkozó kapcsán is. Az egyik legnagyobb 
élmény a közönség pozitív visszajelzése, s ebbe is be-
lekóstolhattak a tanulók. 

A színjátszó találkozók alkalmával kettős szerep 
jut a résztvevőkre: egyrészt fellépőként tudásuk leg-
javát adva dolgoznak, meghallgatják a zsűrit és abból 
tanulnak, másrészt nézőként élvezik a többiek elő-
adását, egyúttal tanulva is belőle. Mi is tanultunk, s 
reméljük, azt kamatoztatni is tudjuk majd a jövőben. 

Futakiné Debreczeni Ilona
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Szakkörünk 15 fővel a Mű-
velődési Ház TÁMOP-3.2. 
11/10-1-2010-0015 „Művelő-
dő gyermekközösségek a szebb 
jövőért”-szemléletformálás a Kö-
rösök mentén című pályázat ke-
retében indult. Programunk célja 
a zene a tánc és a színpad iránt 
érdeklődő tehetséges gyerekek 
foglalkoztatása, iskolai és községi 
rendezvényeken való részvétel. 

A gyerekek heti rendszeresség-
gel tartott foglalkozásokon vettek 
részt. Itt belekóstolhattak a színpa-
di megjelenés és viselkedés formá-
iba, valamint színházlátogatásunk 
során megtekinthették a színé-
szi pálya mindennapjait, próbáit. 
Szakkörünk során a gyerekek meg-
mutathatták színészi képességeiket. 
Célul tűztük ki, hogy az iskolai év 
végén minden gyermek szeressen 
szerepelni, merjen mások elé kiáll-
ni, ezáltal tehetségét megmutatni.

Foglalkozásaink során a követ-
kező módszereket alkalmaztuk: 
drámapedagógia, bábjáték, vizuá-
lis nevelés, tárgyalkotás, zenei ké-
pességfejlesztés, tánc, beszédtech-
nika, stílusgyakorlat, szituációs 
gyakorlatok, szakmai kirándulás. 
E módszerek mindegyikét sike-
rült beépíteni óráinkba.

Az első félévben 18 alkalom-
mal volt lehetőségünk találkozni a 
gyerekekkel.

Az első alkalmakat arra hasz-
náltuk fel, hogy megismerjük egy-
mást, és képességeiket felmérjük. 
Ezt követően állandó jelleggel 
játékos beszédtechnikai gyakorla-
tokat végeztünk. 

Programunk elején máris kihí-
vás elő állítottuk a gyerekeket, hi-
szen októberben színpadi produk-
ciót terveztünk, melynek témája 
dobozi népszokásokon alapuló 
lakodalom megjelenítése. 

Lázasan fogtunk a feladathoz, 
mely három alkalmat vett igénybe. 

Elkészítettük az előadás jelmezeit, 
díszleteit. A gyerekek szemmel lát-
hatóan nagyon élvezték a próbákat, 
közel állt hozzájuk a menyasszony, 
vőlegény, szülők, vőfély, násznép 
szerepe. Hitelesen, vidám előadás-
módban sikerült megörvendeztetni 
a közönséget e műsorral.

A félév során lehetőségünk volt 
részt venni egy tanulmányi kirán-
duláson, Békéscsabán a Jókai Szín-
házban, ahol az előadást megelőző 
és a kulisszák mögötti munkákat 
tekinthettünk meg. Nagy élmény 
volt számunkra, mert az ott dol-
gozó szakemberek által megismer-
hettük, mit rejt a függöny.

Fontosnak tartottuk, hogy gyer-
mekeink lássák azt, hogy mennyi 
munkába kerül színpadra állítani 
egy- egy produkciót. A tanulmányi 
kirándulás tapasztalatainak megbe-
szélésekor megerősített bennünket 
a tudat, hasznos volt ezt bemutatni.

Pihentetésül a félév végén kü-
lönböző drámapedagógiai játé-
kokat csempésztünk be a foglal-
kozásra, ahol szerepet kapott a 
beszédtechnika, artikulációs és 
légző gyakorlatok fejlesztése, elő-
adói készség fejlesztése.

Reméltük, hogy tanulóinknak 
a fél év során, több oldalát is meg 
tudjuk mutatni a drámapedagógi-
ának. Belekóstolhattak a színészi 
mesterség alapjaiba. 

Úgy tapasztaltuk, hogy megsze-
rették a gyerekek, szívesen vettek 
részt foglalkozásainkon. Lemor-
zsolódás nem volt.

Láthatóan több barátság kötte-
tett, és néhány tanuló, aki egyébként 
„tekereg” az utcán délutánonként, 
szabadidejét hasznosan töltötte.

A második félévben már maga-
biztosabban, bátrabban fogtunk 
munkához. Örömmel láttuk, hogy 
tanulóink közül senki nem kedvet-
lenedett el, egyre többen szerettek 
volna belépni szakkörünkbe. Az 

okát tudjuk, hiszen a kulcsszó, a 
játék. Nincs olyan tanuló, akit já-
tékkal ne lehetne megmozgatni.

Kipróbáltuk a pantomim műfaját, 
mely új dolog volt a gyerekek szá-
mára. Felkeltette érdeklődésüket, 
igazán közkedvelt játékunkká vált. 

Tanulmányi kiránduláson vet-
tünk részt Békéscsabán, a Napsu-
gár Bábegyüttes közreműködésével 
megismerkedhettünk különböző 
bábtípusokkal. Elképesztő élmény-
ben volt részünk. Ember nagyságú 
bábokat keltettek életre, melyek 
segítségével a mesék birodalmába 
varázsoltak bennünket. Fantaszti-
kus technikával dolgoztak. Meg-
tudhattuk, hogy milyen folyamato-
kon keresztül kel életre egy figura. 
Elárulták, milyen anyagból készül-
nek, s egyáltalán képet kaptunk a 
munkájukról kívülről, belülről.  A 
gyerekek egy órán keresztül kérde-
zősködtek, kíváncsiskodtak, annyi-
ra magával ragadta őket e téma.

Esemény esemény hátán, hiszen 
tavasszal ismét megmutattuk te-
hetségünket a Magyar Kultúra 
Hetén. Az István, a király című 
rockoperából adtunk elő részlete-
ket. Ez az előadás közel két hóna-
pot vett igénybe. Úgy gondoltuk, 
hogy kellő alapossággal fogunk 
a feladathoz, így sok időt fordí-
tottunk a történelmi háttérre is. 
Először a könyvtárban ismerked-
tünk a művel, beszélgettünk róla, 

majd megnéztük DVD-én, hogy 
mégis lássák, mire készülünk. Ezt 
követően hozzáláttunk a színpadi 
produkció, koreográfia megalko-
tásához. A szerepek kiosztásánál 
törekedtünk arra, hogy minél in-
kább testhezálló karaktereket ke-
ressünk a gyerekeknek. 

Menet közben elkészítettük a 
jelmezeket, a megjelenéshez szük-
séges eszközöket.

Sok munka után színpadra tudtuk 
állítani a műsort. Nagy örömmel 
láttuk, hogy munkánk nem volt hiá-
bavaló, tetszett a közönségnek.

A sűrű programok mellett eltelt 
az idő, és máris év vége követke-
zett. Elérkezett a ballagás ideje. 
Mindenképpen szerettük volna 
megörvendeztetni a ballagó nyol-
cadikosokat egy kedves kis mű-
sorral. Időben hozzá is fogtunk a 
feladathoz. Kiválasztottuk a meg-
felelő szereplőket, beszereztük az 
eszközöket. Zenére „Szappanbu-
borékok tánca” címmel, vidám, 
a gyermekkort idéző mozgással 
imitáltuk a tovaszálló fiatalságot.

Elérkezett az év vége, éves mun-
kánkat értékelve a gyerekekkel le-
zártuk e tanévet. A tanulókat hall-
gatva, látva, úgy érezzük, érdemes 
volt sok munkával, de játszva e 
műfajjal ismerkedni, közös mun-
kával fejlődni.

Kovács Ildikó és  
Kádár Ádámné szakkörvezető

A ballagási műsor részeként a Mutasd meg magad szakkör tagjaival a 
szappanbuborékok tánca a gyerekkort idézte 

egy álom válIk valóra

Molnár László Hajdúnánáson is 
megmutatta, mennyire szeret és 

tud is énekelni. 

Újabb kupával, elismerő sza-
vakkal és kellemes élményekkel 
lett gazdagabb Molnár László, 
akinek mindene az éneklés, a nó-
taszó. A legutóbbi versenyről és 
a legközelebbi tervekről kérdez-
tem.

Mikor és hol volt a verseny? 
2012. június 16-án, Hajdú-

nánáson rendezték meg a II. 
Országos Nótaversenyt. Ezen a 
második helyen végeztem. Mind 
közül ennek a helyezésnek örü-
lök a legjobban; nem a serleg-
nek, hanem annak, akik adták. 
Szirmai László az Országos 
Szórakoztató Központ igazga-
tója, Fátyol Tivadar zenekritikus 
és Budai Beatrix magyarnóta 
énekes volt a zsűri, ezért vagyok 
büszke. Megmutattam nekik, 
hogy egy egyszerű parasztem-
ber is szeretheti a magyarnótát. 
Budai Beatrixnek elmeséltem, 
hogy az élet a legkegyetlenebb 
módon űzött el Zalából, és nem 
adatott meg, hogy fiatal korom-
ban elinduljak azon az úton, 
amin szerettem volna. Azt vá-
laszolta, érződik, hogy Zalában 
nőttem fel, hallja, hogy két táj-
szólás keveredik. Azt is mondta, 
hogy a jellemzésbe is beleírta: 
tisztán énekelek. Érdekes, hogy 
egy szikra lámpalázam sem volt 
a versenyen. Nyugodt voltam, 
hogy ilyen zsűri előtt mérethe-
tem meg magam. 

Mitől függ, hogy mit énekel a 
versenyen? Hogyan válogatja 
össze a dalokat?

Mindig magam állítom össze a 
műsort, gyerekkoromra való te-
kintettel a szomorú hallgatókat 
szeretem, azok is illenek hoz-
zám. A versenyen egy kislánynak 
is adtam tanácsot a szünetben, 
mondtam neki, hogy olyan szép 
és tehetséges, még előtte az élet, 
hadd segítsek neki. Megfogadta 
a tanácsaimat és velem együtt ő 
is megosztott második lett. Már 
a fiam, László is meg van fertőz-
ve, ő is énekel. 

Mire készül mostanában?
Július 15-én Szegeden lesz 

egy Dankó verseny, arra készü-
lődöm, illetve életem nagy vágya 
teljesül, hiszen 2012. augusztus 
11-én szülőfalumban Bödében 
a falunapon nótaműsort adunk a 
fiammal. Erre a fellépésre olyan 
dalt tanultam, amit még nem 
énekeltem közönség előtt.

Sok sikert kívánok!
Futakiné Debreczeni Ilona

kÖnyvTárI hÍrek – Találkozás jókai annával

Jókai Anna Kossuth-díjas írónő 
várta író-olvasó találkozóra az 

érdeklődőket

Könyvtárunkat és olvasóinkat, 
az a megtiszteltetés érte, hogy 
találkozhattunk Jókai Anna Kos-
suth-díjas írónővel, a Békés Me-
gyei Tudásház és Könyvtár szer-
vezésében.

2012. június 13-án 16.30-kor 
érkeztünk a Megyei Könyvtár-
ba különjárattal a sarkadi Bartók 
Béla Könyvtár olvasóival és kollé-

gáinkkal együtt.
Erdős Norbert kormánymeg-

bízott és Hrabovszki Mihály 
igazgató úr köszöntője után Jókai 
Anna vette át a szót és bemutatta 
az Elbeszéltem című két kötetből 
álló munkát, amely összegyűjtött 
elbeszéléseket és kisregényeket 
tartalmaz. Ez a mű az írónő 80. 
születésnapja alkalmából jelent 

meg és Könyvtárunkban megta-
lálható.

Az Éhes élet című vadonatúj 
könyvet meg is vásárolhatták az 
érdeklődők.

Jókai Anna előadását hallgatva, 
mindenkinek volt alkalma egy ki-
csit a saját lelke mélyére nézni és 
megállni ebben a rohanó világban.

Mindannyiunk nevében mond-
hatom, hogy nagyon szép útravalót 
kaptunk az írónőtől, köszönjük a 
megyei könyvtár vezetőinek, hogy 
részesei lehettünk az rendezvény-
nek, valamint lelkes olvasóinknak, 
hogy velünk tartottak. A program 
a Nemzeti Kulturális Alap Könyv-
tári Szakmai kollégiumának tá-
mogatásával valósult meg.

Szigetiné Almási Szilvia

Tájékoztatjuk kedves olvasóin-
kat, hogy Könyvtárunk 2012. július 
17-én 10.00 órakor nyit. Megérté-
süket köszönve, szép nyarat kíván-
va, tisztelettel a Könyvtár dolgozói!

A találkozónak a Békés Megyei 
Tudásház és Könyvtár adott otthont

Nyár

Ballag a Küküllő,
meg-megállva baktat,
szúnyogokat fogdos
a kicsi halaknak.

Vén bivaly módjára
olykor kedve szottyan
el-ellustálkodni
a nagy kanyarokban.

Sütteti a nappal
hosszasan a hátát.
Ha ott lennél, mélye
legmélyét is látnád.

Ám a lustasága
csak amolyan látszat.
Ilyenkor gyűjti be
illatát a nyárnak.

Aztán jön a szellő,
s csillagokig szárnyal
a nyári Küküllő
esti illatával. 

Kányádi Sándor 

E verset is kedves olvasónk, 
Mocsonoky Pálné juttatta el 
szerkesztőségünkbe. Köszönjük!
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ő is minket olvas
Évekkel ezelőtt indítottuk útjára rovatunkat, és már sok gyermek-

ről kiderült: ő is minket olvas… Amennyiben az Ön gyermeke is ér-
deklődik a Dobozi Hírmondó iránt, kérjük, jelezze, így a következő 
számban be tudjuk mutatni.  

Szabó Gergő 9 éves, gyakori szereplője a Dobozi Hírmondónak. Szívesen ol-
vassa a Maskarák szakkörrel kapcsolatos cikkeket, keresi az ismerős arcokat.

érdekességek kalendárIuma
Július 2. 120 éve született Laczkó Aladár agrárkutató, jelentős agrotechnikai megoldások kidolgozója 

az őszi lentermesztés és a vetőmag-fémzárolás terén. Pályáját az Országos Dohánytermesztési 
Kísérleti Intézetben kezdte, onnan került a Szegedi Növénytermesztési Kísérleti állomásra, majd 
a Kender- Len- és Növényolaj-kísérleti Állomás igazgatójává nevezték ki. 

Július 4. 244 éve született Kováts Mihály orvos, nyelvújító, az első magyar törvényszéki orvostani könyv 
írója. Sokoldalú tehetség volt, tanulóévei után logikát, retorikát, matematikát, geometriát, latin 
nyelvet és ókortörténetet tanított. 27 évesen iratkozott be a pesti egyetem orvosi karára, ahol 
harmadévesként már tanársegédként dolgozott. Számos európai egyetemen és kórházban – Svájc, 
Hollandia, Németország – szerzett tapasztalattal aktívan részt vett a nyelvújítási mozgalomban, 
célja a magyar orvosi nyelv megteremtése volt. Az első magyar törvényszéki orvostani tárgyú 
könyv írója Medicina Jurensis vagy orvosi törvény tudomány, a táblabíró, bíró, ügyvéd, törvény-
tudó, törvénytanuló, orvos, tanuló orvos uraknak számokra címmel (1828). Kováts a himlőoltás 
egyik korai propagálója is volt.

Július 5. 66 éve először jelent meg nyilvánosság előtt a bikini egy párizsi divatbemutatón.

Július 6. 127 éve Louis Pasteur, francia tudós sikeresen próbálta ki a veszettség elleni vakcináját. Egy fertő-
zött kutya által megharapott kisfiún segítet vele. 

 597 éve Husz Jánost eretneknek nyilvánították és máglyán megégettették Luxemburgi Zsigmond 
magyar király, német-római császár menlevele ellenére, a konstanzi zsinat döntése alapján . 

Július 7. 84 éve először adtak el előre felszeletelt kenyeret. Ez Missouri államban, Amerikában történt. 

Július 8. 515 éve Vasco Da Gama elindult Indiába. 

Július 9.  156 éve a Magyar Királyságban megszületett Nikola Tesla, a váltóáramrendszer és a transzformá-
tor feltalálója. Életében 146 szabadalmat (ebből 112-t az USA-ban) jegyeztek be a neve alatt.

 90 éve Johnny „Tarzan” Weissmüller először a világon egy percen belül úszta le a 100 
méter gyorsot.

Július 12. 30 éve az E.T. című film megdöntötte a jegyeladási rekordot, 31 nap alatt 100 millió 
belépőt vettek meg a nézők. 

Július 16. 62 éve a sporttörténelem legnagyobb tömege gyűlt össze, hogy élőben lássa a foci VB döntőjét. 
199.854 ember látta a meccset a helyszínen. Brazília és Uruguay játszott Rio de Janeiroban, Bra-
zíliában. Uruguay nyert 2:1-re. 

Július 19. 320 éve kivégezték a salemi boszorkányokat. 5 nőt akasztottak fel  boszorkányság miatt.

 100 éve Arizonában felrobbant egy nagyjából 190 kg súlyú meteorit Holbrook város közelében, 
mintegy 16.000 apró törmelékdarabbal borítva be a várost. 

Július 24.  115 éve a világon elsőként Tatán, 21 helyen gyulladtak fel utcai acetilénlámpák. Este fél kilenckor 
kezdetek világítani.

Július 29. 506 éve halt meg Martin Behaim felfedező és térképész, az első földgömb megalkotója.

A TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSE:
2012. július 23-án (hétfőn) 7.30-16.00 ÓRÁIG

A POLGÁRMESTERI HIVATAL 
B épület 7-8-as számú irodájában.

,,szól a nóTa…’’

sTaFéTa

Balog István előadásán érezhető a 
népdal, a magyarnóta iránti szeretet

2012. április végén Hévízen 

a Nyugdíjas Ki Mit Tud? kö-
zépdöntőjén Balog István, a 
Dobozi Népdalkör alapító tag-
ja, kimagasló szereplése alapján 
bejutott az Országos Döntőbe, 
ahol a nótaéneklési kategóriá-
ban  bronzminősítést ért el. Balog 
István a népdaléneklésen kívül 
a nótaéneklést is magas színvo-
nalon műveli. Szereplése alapján 
már többször megkapta a zsűri 
különdíját, II. helyezést és sok-
sok dicséretet. (Azóta tudjuk, 
a Hajdúnánáson megrendezett 
magyarnóta éneklési versenyen 
3. helyezést ért el. – a szerk.) A 
gondosan összeállított nótacsok-
rait szívből, szívhez szólóan adja 
elő; mély átéléssel, a tartalomnak 
megfelelő előadásmóddal. Példa-
értékű lehet mindenki előtt az Ő 
kitartó éneklése, a népdal, a ma-
gyar nóta szeretete. 

Nagy Zsuzsanna

Rovatunkban ezúttal Czékus Tünde 
mutatkozik be.

Elsősorban köszönöm a stafé-
tát tesómnak. Czékus Tünde va-
gyok, 22 éves. Bemutatkozásom 
ennek köszönhetően igen rövid 
és tömör lesz. Az általános iskolát 
Dobozon kezdtem és itt is fejez-
tem be. Igyekeztem szorgalmas és 

jó diák lenni. Ebben segítségem-
re voltak Durkó Lászlóné, Boros 
Lászlóné, Szabó Ilona és még so-
kan mások. Tőlük sok szeretetet, 
biztatást kaptam, amiért a mai 
napig is hálás vagyok. Nagy sze-
repük volt abban, hogy azzá vál-
tam, aki vagyok. Ezután a Tevan 
Andor Gimnáziumban folytattam 
a tanulást és sokáig hiányoztak a 
dobozi tanárok. 2008- ban leérett-
ségiztem, majd pénzügyi-számvi-
teli ügyintézői vizsgát tettem. A 
Közgében a tanárok elhivatottsá-
gának köszönhetően megtetszett 
a szakma, ezért a folytatás mellett 
döntöttem. Most mérlegképes 
könyvelőnek tanulok és a Dobozi 
Polgármesteri Hivatal dolgozói-
nak munkáját segítem, valamint 
egy szebb jövőben reménykedem.

A stafétát sógoromnak, Megye-
ri Mihálynak szeretném átadni.

TÖlTÖTT BrIós vagy kaláCs
Ezt a kalácstésztát hihetetlen 

könnyű összeállítani, nagyon fi-
nom és formázni is igazán egy-
szerű. Nem ragad, általában még 
lisztezni sem kell alatta a nyújtó-
deszkát.

1 pohár = 1 kis (175 g-os) 
joghurtos pohár addig töltve, 
amennyi joghurt is volt benne 
eredetileg

1 pohár tej
1 zacskó instant élesztő (persze 

lehet friss is, fél kiló liszthez való 
mennyiség)

50 dkg liszt
1 púpozott teáskanál só
1 teáskanál sütőpor
1 pohár natúr joghurt
1 pohár étolaj
1 egész tojás
1/3 pohár cukor 
A tejet előzőleg meglangyosít-

juk, és pici cukorral felfuttatjuk 
benne az élesztőt.

Míg ez dolgozik, a többi hoz-
závalót egy nagy tálba mérjük, 
majd az egészet alaposan össze-
gyúrjuk.

Meleg, huzatmentes helyen, 
konyharuhával letakarva kb. 1 
órán át kelni hagyjuk.

A megkelt tésztát pici cipókra 
osztjuk. Ennyi tésztából 10-12 
kis briós lesz vagy két kis fonott 
kalács. A kis cipókat egyenként 
oválisra nyújtjuk, majd – mint a 
palacsintát – megtöltjük és felte-
kerjük. Ezekből a töltött henge-
rekből briósokat tekerünk vagy 
kalácsot fonunk. A töltelék lehet 
akár sűrűbb lekvár, mogyoró-
krém, dió vagy túró is.

Sütőpapírra tepsibe rakva még 
meg kell kenni a tetejét, hogy 
szép fényesre süljön. Ehhez 1 to-
jás sárgáját kb. 2 evőkanál tejjel 
elkeverünk. 

180-200 fokos sütőben kb. 20 
perc alatt sül meg, attól függően, 
hogy mekkorák a kalácsok vagy 
briósok. Jó sütést és még jobb ét-
vágyat! 

Bilicskáné Debreczeni Andrea

Az ügyeletes rendőr telefonszáma: 06/30 633-7224
Az ügyeletes polgárőr telefonszáma: 06/20 448-5710

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja a Polgármesteri Hivatal 9. 
számú irodájában.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma  
2012. augusztus 4-én (szombaton) jelenik meg.

LAPZÁRTA: 2012. július 23.

megkérdezTük 
olvasóInkaT…

az ön számára melyik a 
legvonzóbb program a mézes 

Fesztiválon?
Gál Mihályné – A 
sütés-főzés nagyon 
jó program, a 
nótaszó, népdalkör, 
néptánc is tetszik, 

a gyerekek is megtalálják a nekik 
illő programot. A sztárvendég is 
mindig jó. Biztosan érdekes lesz a 
helytörténeti séta is.

Köteles Sándor –
A nótaszó és a 
főzés tetszik a 
legjobban. Ez 
a kettő az én 

kedvencem. Csak ne legyen 
nagyon meleg. A múltkor is 
kilátogattam egy kicsit. 

Orodán Jánosné –
A társastánc és 
az aerobikosok 
a legvonzóbbak 
számomra, mert 

ott vannak az unokáim.  
Molnár Rozália 
– Számomra Tóth 
Gabi, mert 
imádom az 
énekesnőt, sokat 

hallgatom. A főzőversenyen én is 
főzök, az aerobikosok mindig 
ügyesek, az egész program 
nagyon színes. 
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BöNDE EMESÉNEK
boldog névnapot és boldog születésnapot 

kíván Bönde mama

SElyPES KRISTóF GyuláT
1. születésnapja alkalmából 

szeretettel köszönti a családja

KöSZöNETNyIlváNÍTáS

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik
DOBI IMRE

temetésén megjelentek, hogy sírjára 
koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek.
a gyászoló család

MEGEMlÉKEZÉS 

Fájó szívvel emlékezünk
PuSKáS MIhályNÉ
halálának 1. évfordulóján. 

„Egy szál virág, egy gyertyaszál, 
Egy fénykép, amin mosolyogsz ránk. 
Emléked örökké itt van velünk,  
Amíg élünk, Te itt élsz bennünk.”

férje

MEGEMlÉKEZÉS 

Fájó szívvel emlékezünk 
SchIlGRuBER JáNOS

halálának 1. évfordulóján 
„Elmentél tőlünk, 
De nem mentél messze, 
Tovább élsz bennünk  
Szívünkben rejtve.”

Felesége, lánya és a rokonok

MEGEMlÉKEZÉS 

Fájó szívvel emlékezünk
SZIláGyI ISTváN

halálának 1. évfordulóján  
„Az örök álom lezárta szemed. 
Nem látod már a kék eget, 
s a tovatűnő felleget. 
Nem mesélsz több történetet,  
megpihent dolgos két kezed. 
Amíg csak élünk, a szívünkben 
fájón őrizzük emlékedet.”

Felesége és családja

MEGEMlÉKEZÉS 

Fájó szívvel emlékezünk
BöNDE lAJOS

halálának 1. évfordulóján
„Küzdöttél, de már nem lehet, 
A csend ölel át és a szeretet. 
Csak az hal meg, akit elfelejtenek, 
Örökké él, akit igazán szeretnek.
Szomorú szívvel emlékezik 

a két lány és családjaik

Vállaljuk villanymotorok, elektromos 
fűnyírók, szivattyúk, terménydarálók 

tekercselését, javítását. Sürgős esetben 
7,5 KW-ig 1 órán belül. 

Kiszállási díj esetenként 2000 Ft.
Villanymotorokat veszek állapottól 

függetlenül 130 Ft/kg, 
valamint tekercselt állóalkatrészeket 

200 Ft/kg áron. 
SZTáTOR Bt.

Békéscsaba, Pulszky utca 24.
Tel.: 06/66 446-353

0670/223-5474

FEKETE ATTIlA – sírkőkészítő
- gránit, márvány, műkő sírkeretek 
- épületmunkák 
- utólagos betűvésés 
- sírfelújítás 
- betűfestés 
- olvashatatlan táblák cseréje 
- térburkolás

Több év garanciával!
Áraink változatlanul alacsonyak.

Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44. 
Tel.: 06/30 283-3760

Földtulajdonosok
FIGyElEM!

Szántóföldet vennék haszonbérbe, 
45 000 Ft/ha haszonbérleti díj 

ellenében!
A haszonbérleti díjat ELŐRE fizetem!  

Osztatlan közösben lévő területek is 
érdekelnek!

Érd.: Szabó János
0630/3735185-ös telefonszámon.
Az ajánlat az 5 ha, vagy a fölötti 

területekre érvényes!

apróhirdetések

Ház eladó Dobozon a Vásár tér 5. szám 
alatt.
Telefon: 06/70 427-5458

Ház eladó Dobozon a Mátyás utca 3. 
szám alatt, továbbá eladó egy LADA 
1500-as személygépkocsi 2 év műszakival. 
Érdeklődni: 06/70 616-0016

Ház eladó Dobozon a Hámán Kató utca 
33. szám alatt.
Tel.: 06/20 327-3644 vagy 
06/20 509-1746

anyakÖnyvI hÍrek
Születések
Szente Enikő és Balogh László Imre 

leánya Dorottya
Fehér Mónika Tália és Nagy Gábor fia 

Gábor

házasságkötés
Szabó István Zsolt – Molnár Ildikó
Kis Sándor – Bak Bernadett Diána

halálozás
Kárnyácki Elekné (1920) Kossuth tér 7.
Gyenge Lajos (1926) Kút u. 12.
Dobi Imre (1938) Kulich Gyula u. 5.
Nagy Ferenc (1918) Papholt u.22.
Baji Imréné (1925) Mikes u.3.
Szabó Sándorné (1921) Faluhelyi u. 14.
Huszár János (1941) Rákóczi u. 5.

Ingyenes jogi tanácsadás
Dr. Varga Péter  

ingyenes jogi tanácsadást tart.
A szolgáltatás elérhető a családsegítés és 
gyermekjóléti szolgáltatónál. 
Érdeklődni lehet személyesen az intéz-
ményben (Doboz, Ady E. u. 9.) vagy a 
66/268-171 telefonszámon.

FIGyElEM!
Az orvosi ügyelet helye délután 16.00 

óra után és hétvégén a 
 Gyulai Egészségügyi Alapellátási 

Intézmény (Zöldkereszt),  
Gyula, Béke sugárút 39.  

Tel.: 06/66 463-004

A családsegítés és gyermekjóléti szol-
gáltató tájékoztatja a tisztelt lakosságot, 
hogy lehetőséget tudnak nyújtani intéz-
ményükben pszichológus szakember in-

gyenes segítségének igénybevételére. 
Havonta egy alkalommal, előre egyez-
tetett időpontban biztosított D. Nagy 

Anikó pszichológus elérhetősége.
A szolgáltatás igénybevételéhez érdek-
lődjenek személyesen, vagy a 66/268-171 

telefonszámon

A Dobozi Hírmondó valamennyi 
száma elolvasható a www.doboz.hu 

weboldalon.

FElhÍváS
A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei 
Szervezete új tagnyilvántartó programot 
használ. Kérem, hogy aki nem rendezte 
a 2012. évi tagdíját, tegye meg! Ameny-
nyiben valaki akadályoztatva van ennek 
megtételében, jelezze és felkeressük! Ké-
rem, jelezzék azt is, ha csak később tud-
ják rendezni a tagdíjat! Azon tagok, akik 
nem rendezik tagdíjukat, később törlésre 
kerülnek. 

Vantara György  
a helyi szervezet vezetője 

06/70 321-8283

Tájékoztató a háziorvosok nyári 
szabadságáról

Kedves Betegeink!
A nyári szabadság miatt összevont ren-
delés lesz az alábbiak szerint:

2012. 07. 02-31-ig Dr. Forczek 
Gabriella rendel, sürgős esetben 

hívható a 06/20 398-9132 telefonon 
8-16 óráig.

2012. 08.06-08.24-ig Dr. Nyilas Ildikó 
rendel, sürgős esetben hívható a  

06/20 358-0333 telefonon 8-16 óráig.
Kérjük, hogy technikai okok miatt rend-
szeres a gyógyszereket a szabadság előtt 
írassák fel, mert a helyettesítés ideje alatt 
nem tudunk ezzel foglalkozni. A ha-
lasztható leleteiket saját háziorvosukhoz 
vigyék majd a szabadság után. 
Orvost a helyettesítés ideje alatt csak 
sürgős, életveszélyes esetben hívjanak!

hIRDETMÉNy
A Mozgáskorlátozottak Dobozi Szer-
vezete egynapos kirándulást szervez a 
Füzesgyarmati Kastélyfürdőbe 2012. 
július 26-ra csütörtökre. A részvételi díj 
1200 Ft, amely tartalmazza a fürdőbelé-
pőt, egy ebédet (marhalábszár pörkölt), 
pogácsát és egy üdítőt. Az utazás au-
tóbusszal történik kedvezményes áron, 
melyet a részvételi díj nem tartalmaz. Az 
oda-vissza út kb. 500 Ft. Jelentkezni és 
befizetni július 24-ig lehet személyesen 
a hétfői fogadónapokon a helyi szervezet 
vezetőinél, Vantara Györgynél (06/70 
321-8283), ill. Nagy Mihálynénál. A ki-
ránduláson családtagok is részt vehetnek. 

Várjuk szíves jelentkezésüket! 
a helyi szervezet vezetősége

hIRDETMÉNy
A mozgáskorlátozottak helyi szervezete  

orvos-beteg találkozót szervez 
2012. július 16-án 9 órától a helyi 

öregek Napközi Otthonában.
Napirendi pontok:

1. Előadás a mozgásszervi problémákról
2. Segédeszközök és fürdőjegy receptre 
történő felírása
Kérjük, hogy igényeiket előre jelez-
zék, mert a segédeszközök készleten 
lévő darabjait előre ki tudják szállítani. 
Akinek közgyógyigazolvány áll rendel-
kezésére, feltétlenül hozza magával! A 
mozgáskorlátozotti tagság nem feltétel.

Vantara György  
a helyi szervezet vezetője 

06/70 321-8283
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2012. május 19-én a dobo-
zi Művelődési Ház aerobiko-
sai Budaörsön versenyeztek, 
a 2011/2012-es év Országos 
Amatőr Dance és Step Ae-
robik Bajnokság III. fordu-
lóján. Az idei verseny időszak 
utolsó aerobikos megméret-
tetésére a Happy Kids aero-
bik csapattal neveztünk. 

A csoport tagjai: Balog 
Szofi, Czinanó Ramóna, 
Csordás Anett, Déri Zoltán, 
Gábor Nóra, Lelóczki Éva, 
Roik Rita OPEN (vegyes) 
korcsoportban indultak. A 
dance (a vámpíros koreográ-
fiánkkal) és step (latinos) ko-
reográfiáinkkal is I. helyezést 

értek el a sportolóim, így két 
aranyérmet is begyűjtöttünk.

Nagyon büszke vagyok rá-
juk, s remélem, még sok ilyen 
szép eredménnyel gazdagít-
hatjuk még éremgyűjtemé-
nyünket, hogy ezzel is öreg-
bítve Művelődési Házunk és 
Doboz hírnevét. 

Ezúton szeretnénk köszö-
netet mondani a gyerekek 
szüleinek, a Kulich Gyula 
Művelődési Ház dolgozói-
nak és a Dobozi Szabadidős 
és Mozgáskultúra Közhasz-
nú Sportegyesületnek min-
dennemű támogatásukért!

Sziromi Katalin 

A dobozi Kulich Gyula 
Művelődési Ház a Társa-
dalmi Megújulás Operatív 
Program Nevelési oktatási 
intézmények tanórai, tan-
órán kívüli és szabadidős te-
vékenységeinek támogatása 
című felhívásra, 43.880.445 
Ft összegű támogatást nyert 
a TÁMOP-3.2.11/10-1- 
2010-0015 azonosító számú 
„Művelődő gyermekközös-
ségek a szebb jövőért” – 
szemléletformálás a Körösök 
mentén” című pályázatán. 

E pályázat keretén belül 
rendeztük meg, 2012. júni-
us 28-án (csütörtökön), az 
idén második alkalommal a 
„Most mutasd meg!” egyéni 
és csapat sportversenyünket.

Egyéni versenyünkön kor-
osztályos bontásban, két ka-
tegóriában nevezhettek a 
sportolók, a saját maguk által 
összeállított koreográfiákkal. 
Az alsósok kategóriájában:
I. helyezett: Megyeri Edina,
II. helyezett: Molnár Petra,
III. helyezett: Kárnyáczki 
Zsófia és Szűcs Enikő lettek.

Indulók voltak még: 
Ferkovics Aisa Doren, Szat-
mári Lili, Szigeti Dzsenifer, 
nekik is gratulálunk a gyakor-
lataikhoz.

A felsősök kategóriájában 
három induló volt.
I. helyezett: Lelóczki Éva, 
Roik Rita holtversenyben,
II. helyezett: Balog Szofi lett.

Csapat versenyünkön já-
tékos feladatokat kellett 
megoldani a sportolóknak, 
sorversenyes formában. A 
csapatok vegyes korosztályú 
összeállításban indultak a 
megmérettetésen. A versen-
gés nagyon jó hangulatban 
telet, jó volt nézni, ahogy a 
nagyobbak segítenek meg-
oldani a kisebbeknek a fel-
adatokat és azt is, amikor 
egymásnak drukkoltak a 
gyerekek. I. helyezettek a 4. 
csapat sportolói lettek, név 
szerint: Lelóczki Éva, Me-
gyeri Edina, Molnár Petra, 
Szatmári Petra, Tobai Ákos 
voltak. A többi csapat indulói 
is nagyon ügyesek és lelkesek 
voltak, az ő teljesítményük-
höz is gratulálok! Minden 
versenyzőnket egy-egy okle-
véllel és csokival jutalmaztuk.

Sziromi Katalin 

2012. június 25-29-ig 
tartott az idei nyári aero-
bik táborunk. Egy kellemes, 
sportos hét eltöltése volt az 
elsődleges célunk. Miközben 
az egészséges életmódra ne-
velés, a helyes táplálkozás, a 
mozgás fontossága és a spor-
tolás jótékony hatása, a jó 
közösségi szellem kialakítása 
voltak a fő céljaink. 

Ezen a héten igyekeztünk 
felkészülni a V. Mézes Fesz-
tivál aerobik bemutatójára 
is, amire készülünk a tábor 
résztvevőivel egy közös aero-
bik koreográfiával is. 

Az időjárás szerencsére 
egész héten kedvezett ne-
künk, így a nagyteremben 
tartott foglakozásokon kívül 
volt lehetőségünk a szabad-
ban is programokat szervez-
nünk.

Szerdán egy nagyon kelle-
mes és színes programokkal 
teli kirándulást szerveztünk. 
A délelőtti program kereté-
ben először Bucsa felé vet-
tük az irányt. A régi iskola 
épületében kialakított Hely-
történeti Múzeum kincseit 
tekintettük meg, és érdekes 
információkat hallhattunk 
mind megyénk történetéről, 
mind Bucsa múltjáról és je-
lenéről, a helyi gyűjtemény 
tulajdonosától, Biró Endré-
től. A múzeummal szemben 
található Római katolikus 
templomról ( Jézus Szíve 
Templom) is sok érdekessé-
get megtudhattunk Endrétől. 
Például azt, hogy a templo-
mot már a kezdetektől legen-
dák övezték, a tervezéssel és 
az építéssel kapcsolatban is. 
Sokak szerint eredetileg nem 

ezt a templomot szánták ide. 
De megtalálták az „ikertest-
vérét” is Monospetriben. 
Kedves vezetőnktől elbú-
csúzva Füzesgyarmat felé 
vettük az irányt. 

Füzesgyarmaton Csák 
Árpád magán állatparkját 
néztük meg, ahol mind ősho-
nos, mind egzotikus állatokat 
ismerhettünk meg testközel-
ből. Szerintem minden részt-
vevő gyermek és felnőtt egy-
aránt nagyon sok élménnyel 
gazdagodott. 

Ezután a helyi strand felé 
vettük az irányt, ahol meg-
ebédeltünk és a nap többi 
részét vidám hangulatban, a 
strandolással töltöttük el. 

A tábor kertében szer-
veztük meg az idei második 
háziversenyünket is, melyre 
részletesen a „Most mutasd 
meg!” cikkben teszünk majd 
utalást.

A mi kis aerobikos társa-
ságunk azt hiszem, hogy ez 
alatt a hét alatt igen jól ösz-
szekovácsolódott, sikeresen 
felkészültünk a július 7-i fa-
lunapi fellépésre is. 

Remélem, jövőre is talál-
kozunk mindenkivel a nyári 
aerobik táborban!

Köszönetet szeretnénk 
mondani a Dobozi Szabad-
idős és Mozgáskultúra Köz-
hasznú Sportegyesületnek, 
a Művelődési Ház minden 
dolgozójának és a segítő szü-
lőknek mindennemű támo-
gatásukért!

Mindenkinek kellemes és 
szép nyarat kívánok! Szep-
temberben találkozunk!

Sziromi Katalin 

országos amatőr aerobik bajnokság 
BudaÖrsÖn

Két aranyéremmel tértek haza a sportolók Budaörsről

„most mutasd meg!”

aeroBIk TáBor

A „Most mutasd meg!” sportverseny egyéni versenyzői

Pillanatkép a győztes csapatról verseny közben.

A tábor ideje alatt készült fel a csapat  
az V. Mézes Fesztivál aerobik bemutatójára

aeroBIk évzáró
2012. június 8-án (pénte-

ken), 18 órától a Művelődési 
Ház nagytermében tartottuk 
az idei aerobikos évzáró bu-
linkat. Ezt az évet 37 fővel 
zártuk. 

Az este folyamán bemutat-
koztak csoportjaink, név sze-
rint: a Jumping Girls (óvodá-
sok- 2. oszt.), a Little Babys 
(3-4. oszt.), Funny Kids (3-4. 
oszt.), Fit Kids (6-8. oszt.), a 
Happy Kids (7-8. oszt. ver-
senyzők) és a Fantázia (ifjúsá-
gi versenyzők). 

Sportolóink a 2011/2012. 
év során megtanult aerobikos, 
steppados, táncos, egyéni, trió 
és csapat koreográfiáikat mu-
tatták be a mindig lelkes, taps-
sal biztató közönségnek. 

Több éves hagyomány, 
hogy oklevéllel és egy csekély 
kis ajándékkal díjazzuk segí-
tőink munkáját és aerobiko-
saink sportteljesítményét.

2011/2012-es évben az ae-
robikosoknak nyújtott több 
éves segítségéért elismerés-

ben részesült: Csordásné 
Kárnyáczki Edit, Déri Zol-
tán, Dézsi Istvánné, Hidvégi 
Julianna és Szabó László.

Az aerobikosoknak nyúj-
tott támogatását Kelemen 
Balázsnak is megköszöntük. 

Az aerobik órákon nyújtott 
kimagasló szorgalmáért pe-
dig a következő aerobikoso-
kat emeltük ki: Lelóczki Éva, 
Megyeri Edina, Molnár Bri-
gitta, Ökrös Viktória, Roik 
Rita, Szatmári Kata, Szűcs 
Enikő, Tobai Ákos.

Edzőként elmondhatom, 
hogy nagyon jól sikerült és 
tartalmas volt a bemutató. 
Köszönöm a sportolóimnak 
a tanévben nyújtott kitartó, 
lelkes szorgalmukat és mun-
kájukat!

Ezúton szeretnék köszö-
netet mondani a szülőknek, a 
Művelődési Ház dolgozóinak 
és minden segítőtársamnak, 
akik részt vállaltak abban, 
hogy ez az este létrejöjjön!

Sziromi Katalin

BronzoT hozoTT a PásT 

Puju Robin éremgyűjteménye 
újabb darabbal bővült.

Folytatódik a sikersoro-
zat. 2012. június 9-10-én 
Keszthely adott otthont a 
2. junior előválogatónak, 
melyen Puju Robin, az Al-
földi Vívó Akadémia ver-
senyzője a 3. helyen végzett. 
A rangsorban jelenleg 4. 
helyen álló sportoló célja a 
világkupákon való részvétel. 
Szeptemberben további két 
válogatón kell bizonyítania. 

Futakiné Debreczeni Ilona

Az idei évben 37 sportoló vett részt az aerobik foglalkozásokon. Tudásukat az évzárón mutatták be. 


